
Plán výuky 16. – 18.3. 2020 

Český jazyk 

 Procvičování na následujících odkazech: 

https://skolakov.eu/cesky-jazyk/4-trida/podstatna-jmena-rodu-stredniho/koncovky-
vzoru/cviceni.htm  
 
https://skolakov.eu/cesky-jazyk/4-trida/podstatna-jmena-rodu-stredniho/vzory/cviceni1.html   
 
https://skolakov.eu/cesky-jazyk/4-trida/podstatna-jmena-rodu-stredniho/narozeninove-
darecky/cviceni1.htm      

 PS Tajemství pravopisu – str.38/1 – vypracovat podle zadání 
                                                    str. 40-41 – úkol č. 3 – vypracovat podle zadání (doplnit 4 vzory rodu   

                                                                   středního podle obrázků, v různých pádech- POZOR!  
                                                                   doplňujete tvar v jednotném i množném čísle) 

                                                    str. 41 – úkol č. 4 – najdi řadu, ve které nejsou správné tvary vzorů   
                                                                                       a oprav je 

 Zápis do portfolia, napište nadpis, dále opište psacím písmem:  

VZOR MĚSTO 

- podle něj skloňuje podstatná jména rodu středního, která  v 1. pádě čísla jednotného končí 

koncovkou -o  např. kolo, slovo, oko 

- je to tvrdý vzor, to znamená, že v 7. pádě množného čísla píšeme u všech slov skloňovaných 

podle vzoru město -y   např. 7.p.,mn.č. -  koly, slovy 

 Učebnice str. 57/1 – vypište tučně vyznačená slova do školního sešitu, napište k nim správný 

vzor a dále tvar slov v 1.p., č.j. a 7.p.,č.mn. 

 57/4 - opište správně text – použijte správné tvary, pokud nevíte správný tvar, pomůže vám 

modrá tabulka na str. 56 

 57/2 a 57/1 e) - ústně 

 On-line procvičování: 

https://skolakov.eu/cesky-jazyk/4-trida/podstatna-jmena-rodu-stredniho/koncovky/cviceni-

mesto1.html 

 PS str.4 – vypracovat dle zadání 

 

ČJ – SLOH 

 Vyprávění podle obrázkové osnovy: učebnice str.52/1  - Nejdříve ústně povyprávět příběh 

podle obrázků – co se asi přihodilo.  Poté vymyslet nadpis k celém příběhu a zapsat jej do 

sešitu. b) Vymyslet nadpis ke každému obrázku zvlášť (celkem tedy 4 nadpisy) 

 Podívat se na jeden díl večerníčku Bob a Bobek – Dobrodružství s delfínem 

https://www.youtube.com/watch?v=m-y4baS_AwU 

 52/4 -  nakreslit alespoň 4 jednoduché obrázky k večerníčku a napsat podle nich 

jednoduchou osnovu k tomuto večerníčku.  

ČJ – ČTENÍ(literatura) 

 Přihlaste se do svého účtu na www.umimecesky.cz  
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 V okně domácí úkoly naleznete úkol do čtení pod názvem - Pondělí 16.3.2020 - Čtení 

(Projděte všech 7 krátkých bajek a úkoly k nim) 

Matematika 

 PL s nadpisem Písemné sčítání str. 45. Prohlédnět a přečtěte si tabulku nahoře  

 školní sešit + učebnice 45/1. Všechny příklady ze cvičení jedna- a),b),c) přepište do sešitu a 

písemně (pod sebou) vypočítejte. Výsledky seřaďte vzestupně, nakonec složte tajenku.  

 45/2,3 – zápis, výpočet, odpověď  - do školního sešitu, 45/4 – opište a vypočítejte, 45/5 – 

vypracujte do PL podle zadání 

 Hnědý PS STR. 31/1-6 – vypracujte podle zadání 

 On-line procvičování: 

https://skolakov.eu/matematika/4-trida/pisemne-scitani-a-odcitani-nad-10000/cirkusove-

vystoupeni/priklady1.htm  

 

https://skolakov.eu/matematika/4-trida/pisemne-scitani-a-odcitani-nad-10000/zvedavi-

poctari/priklady1.htm  

 Školní sešit – zadání  46/6- najít v rybnících najít stejné druhy ryb a sečíst je dohromady. Do 

sešitu píšete jen příklady, počítáte písemně. 

 

 Hnědý PS, str. 32/1 – 4  - vypracovat podle zadání 

Geometrie 

 Zelená učebnice str. 65/1 – opsat do sešitu postup při rýsování trojúhelníku -  body 1-6, podle 

tohoto zadání trojúhelník narýsovat 

 Podle stejného postupu narýsovat trojúhelník z úkolu 2 (65/2) – nezapomeňte zapsat, co 

budete rýsovat a udělat náčrt.  

Anglický jazyk 

 překlad vět – na papír: 

o Tady je nějaká restaurace v mé vesnici. 
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o Tady nejsou žádné panenky v parku.  
o Tady je hodně dětí ve městě.  
o Tady není žádná dobrá kniha v knihovně.  

 Poslechněte a zazpívejte si písničky k procvičení dnů v týdnu:  
o https://www.youtube.com/watch?v=bLdFvCJNtOk 

https://www.youtube.com/watch?v=Oiisv7EhG98  

 Procvičte si dny v týdnu, jak jdou za sebou  
o https://elt.oup.com/student/happystreet/level2/games_02/games_02_06/games_u

nit06_02?cc=cz&selLanguage=cs   

 Zkuste si udělat oba úkoly z poslechového testu z lekce 6  
o https://elt.oup.com/student/happystreet/level2/czechexercises/lekce6?cc=cz&selLa

nguage=cs   

 Přidáme do příštího pondělí další slovíčka a to:  
o všech 12 měsíců + animal programme, cartoon, channel, comedy show, film, game 

show, romantic, judo, sports programme  
 

o Po návratu do školy budeme psát testy na slovíčka samozřejmě postupně.  

 PS str.53-54 – vypracovat podle zadání 

 

Vlastivěda 

 máte za úkol vytvořit poster na libovolný kraj ČR - řiďte se prosím pomocí manuálu, který jste 

dostali v úterý (pro jistotu vložen v příloze). Pracovat můžete na papír či ve wordu 

 V příloze (pod textem) je vložen list na Moravskoslezský kraj. Prosím o vypracování úkolů a 

dále o převedení obsáhlého textu ve spodní části do myšlenkové mapy. Termín odevzdání je 

do nedělní půlnoci na email: vojtech.krakowitzer@kutnohorska.cz 
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Moravskoslezský kraj 

Nachází se na severovýchodě České republiky. Je to poměrně pestrý kraj, jednak z hlediska 

přírody, jednak z hlediska průmyslu.  

 

U: Do výše uvedené mapy zakreslete Hrubý Jeseník a Moravskoslezské Beskydy. Dále řeku 

Odru a vodní nádrž Slezskou Hartu. 

A nyní k průmyslu. Co to vlastně průmysl je? „Jako průmysl označujeme všechny výrobní 

činnosti, při kterých se získávají a zpracovávají suroviny na konečné výrobky“. 

Přes polovinu území Moravskoslezského kraje zabírá zemědělská půda. Zemědělci pěstují v 

podhůří zejména brambory, len a oves. Na loukách často spatříme pasoucí se krávy a ovce. 

Jedním z největších průmyslových center České republiky je Ostravsko–karvinská oblast. 

Základem pro rozvoj průmyslu bylo zahájení těžby černého uhlí v 18. století. Černé uhlí se 

tady těžilo v několika hlubinných dolech až do konce 20. století. Dnes se těží pouze 

na Karvinsku. Z černého uhlí se vyrábí koks, důležité palivo do vysokých pecí v hutích. V 

Nové huti v Ostravě jsou železárny a ocelárny, které vyrábějí železo a ocel. Na hutě navazuje 

strojírenský průmysl. Příkladem může být závod Vítkovice v Ostravě. Město Kopřivnice 

proslulo výrobou automobilů značky Tatra. Na Ostravsku se také rozvinul chemický průmysl.  

Průmyslové podniky v Moravskoslezském kraji potřebovaly dostatečné množství elektrické 

energie a vody. Byly zde proto postaveny tepelné elektrárny a velké vodní nádrže. Krajem 

procházejí dva železniční tahy evropského významu. V Ostravě – Mošnově je mezinárodní 

letiště, druhé největší v České republice. 

Co by se dalo říci o průmyslu na Ostravsku? 
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